[MpakTn4yeckana pabota Nel
«OpraHusauusa BBoaa-BbiBoaa
AaHHbIX»



Ha BXxom mporpamme mnomaeTcsi CTpokKa TEKCTa — HUMs 4desioBeka. Hamumwure
porpaMMy, KOTOpasi BBIBOJIUT HA 3KpaH MPUBETCTBHE B BHJE cioBa «IIpuBeT»
(0e3 KaBbIYEK), MOCJIE KOTOPOrO JOJKHA CTOAThH 3amsiTas W MpoOes, a 3aTeM
BBEJCHHOE UM M BOCKJIMIIATEIIbHBIN 3HAK.

BxoaHble TAHHBIE BrixoaHbIe JAHHBIE
MapuHna IIpuBet, MapHHa!
ITaBen IIpugert, IIaBen!
JIKOH ITpuget, Ix0H!
PelweHue:
a = input () IDXOH

[IpueeT, IIXOH!

print ("IIpuser,",a, end="!")




Ha Bxox mporpamme mojaroTcs 4 HHCIa, KaKJoe Ha OTAEIbHOH cTpoke. HamHIIHTe mporpamMmy,
KOTOpas BEIBOJHT Ha YKpaH 3TH HHCJIA B IPAMOM H 00paTHOM MOPSAIKE.

BXOI[HLIO JAHHbIE BBIXOI[HLIG JAHHBIE
5
8 58104
10 41085
4
1
0 10456
45 64501
6
PelieHune:
h = int (1nput()) -
b = int (input()) )
c = int(input()) 45
d = int (1input()) 6
print{a, b; c; d) 1.4y 4% 6
print(d, c, b, a) b45 O 1



Ha Bxox mporpamme mojaroTcs 3 CHMBOJIA, CHMBOJBI BBOAATCA depe3 mpobel Ha OJHOH CTpOKe.
HamunmTe nporpaMMy, KOTopasi BEIBOJHT BCe BO3MOJKHEIE HX IIePeCTaHOBKH, 0e3 mpobenoB, Kakaas
IlepecTaHOBKA Ha HOBOH CTpOKe.

BXO,’.IHLIG JAHHBIE BBIXOZIHLIC JAHHBbIE
ABC
ACB
BAC
ABC BCA
CAB
CBA
478
487
748
478 A -
847 ABC
874 ACB
BCA
PeLieHn BAC
. : CBA
afb,c =map(str,input() .split()) CAB
print(a, b, c, sep="") >>>
print(a, c, b, sep="")
print(b, c, a, sep="") 27; 8
print (b, a, c, sep="") 437
print(c, b, a, sep="") 784
print(c, a, b, sep="") 748
' 874
847

>>>



Hamunmite IporpaMMy, KOTopasa CHHTBIBACT CTPOKY-pa3OCiIHTCIb H TPH CTPOKH, a 3aT€M BBIBOJHT
VKa3aHHBIC CTPOKH HEpeE3 pasacIHTICIIb.

o+
BXOIIHLIG JAHHBIE BL]X(),I[HLIG JAHHBIE
i
Pa3 Pa3*IBa*Tpu
JIBa
Tpu
#iH
12 L2445 6HHTS
56
78
PeweHu
e:
. x
a input () :
b = input ()
: 2
o input () 3
d input () 1%2%3

print(b, ¢ , d, sep=a)



HanumuTe mporpaMMy, KOTOpas 3ampallHBaeT ATy POJKISHHsA HelIOBeKa, a 3aTeM BBIBOJHT
coobmeHHe «BBI POOHIHCE: B IeHb _ MecCsI] rox. Jama eeooumcsa € gpopmame 00.MM.2222.

IIpumep ]lﬂﬁOTLI IMporpamMMBbBI:

Beeaute gaty cBoero poxxaeHHs: 15.06.1985
BrI poguiancs: B 15 nens 6 Mecsn 1985 rox

PewweHun
e:

a, b, ¢ = map(int, input("BeemuTe maty cBoero poxmenma:", ) .split("."))
print ("Bu pomwmck: B", a, "mens", b, "mecau", c, "rox")

BeeguTe pmaTy cBoero poxmoeHusa:08.06.1978
Bel pommiymcb: B 8 meHb © mecsan 1578 rog



Ha Bxoa mporpamMe nogarotcs 3 uHciIa. HanHmHTe mporpaMMy, KOTOpas BEBIBOOHT Ha 3KPaH CyMMY
H IIPOH3BeIeHHE 3THX YHCEe.

BXOI[HLIQ JAHHBICE BLIXOLIHHQ JAHHBIC
4+5+10=19
4510 4x5%10=200
1248+11=31
12811 12x8x11=1056

PeweHn

0O

a,b,c =map(int,input().split())

pPrintf{a;. "+ by RN cy Teihl athis; csep=" ¥)
prine{a;. "' Dy YR ey Ve cavh e ssep=tY)
4 5 10
4+5+10=19

4x5x10=200



Ha exoz nporpamme nmogarorca 2 mensix 9Hcaa au b. Hamummite nporpamMMy. KoTopas BEIBOJHT Ha
~ 2 - 2

3KpaHHA TIepEOH CTPOKe: IHCIO a, a2, a°, Ha BTOpo# cIpoke b, b?, b*. Brmog wmcen odopMuTs B

CTOIOHK, Ha KaJKJ0€ THCJI0 OTBECTH IO 8 IO3HIIHHA.

Bxoansble nanHbIE BrixoaHsble naHHBIE
2% 2 4 8

6 36 216

12 144 1728

128 g8 64 512

PeweHn

e: : - 2

a,b =map(int,input{() .split())

print('{:8}{:8}{:8}'.format (a, a%*a, a*a¥*a))
81

print('{:8}{:8}{:8}"'.format (b, b*b, b*b*b))

26




1. Ha Exono mporpaMMbl NOZaeTCA BelISCTEEHHOS WHIO X. HeoOXOQMMO EBIBECTH 3TO YHUIO ©
TOYHOCTBIO IO ABYX, TPeX H IATH SHAKOB Moc/e sanAToif. Kaxmoe HOBOE 4HCIO EBIBOOMTCA ¢ HOBOH
CTPOKH, [UTA BEIBOAA KAKIOr0 U3 uHces orsomuTca 10 mosHmmit.

Bxoanbie 1aHHBIE BoixoaHble JaHHBI €
TouHOCTE 2 sHaka: 16.78
56.78 TouHOCTE 3 sHaka: 36.780

TouwrocTs J sHakos: 36.78000

TouHOCTB 2 SHaKa: 342.57
342.56782345 TouHOCTB 3 sHaka: 342.568

TouHOCTB J sHaKoB: 342.56782

PeweHun

a = float (input())

print ("TouxsocTer 2 3Haka",'{:10.2f}'.format (a))
print ("TouusocTer 3 3Haka",'{:10.3f}'.format (a))
Print("?quOCTb 5 3naxkor",'{:10.5f}'.format (a))
56.78
ToYHOCTE 2 3Haka 56.78
TOYHOCTE 3 3Haka 56.780
TOYHOCTE 5 3HaKOB 56.78000




